

datele actuale pentru ziua: 26-10-2021 23:24

Link spre produsul: <https://www.cncworld.ro/aparat-curare-ps30-al-pentru-viniluri-p-158.html>



Aparat curățare PS30 AL - pentru viniluri

Preț brut	1 960.00 Lei
Preț net	1 647.06 Lei
Disponibilitate	în stoc
Termenul expedierii	24 de ore
Număr de catalog	10169
Codul EAN	3182458105524

Descrierea produsului

Aparat curățare cu Ultrasunete PS 30AL 6L: Creat exclusiv pentru viniluri

Aparatul de mai sus este un dispozitiv de neînlocuit pentru un colecționar și audiofil căruia îi place sunetul unic al înregistrărilor pe vinil. Acesta este dispozitivul potrivit dacă doriți să îngrijiți vinilurile în mod corect.

Curățarea manuală a vinilurilor este oboseitoare, este dificil să curățați bine canelurile folosind doar o cârpă sau un burete.

Acest aparat vă scutește de muncă, datorită atașamentului rotativ procesul de curățare devine simplu și în același timp, foarte eficient.

Cel mai important, acest tip de curățare nu afectează calitatea sunetului în niciun fel.

Se fixează plăcile vinil, se toarnă detergent de curățare diluat în apă și, după câteva minute, vinilurile devin complet curate.

În plus, setul include accesorii utile pentru a ușura procesul de curățare a vinilurilor.

Aparatul de curățat cu ultrasunete PS 30AL este deosebit prin convertorii izolați, fapt ce mărește securitatea în timpul utilizării sale. Diametrul mare al convertorilor oferă un rezultat mai bun al curățării prin creșterea eficienței. Aparatul este fabricat din oțel de înaltă calitate. Oferă posibilitatea de a seta timpul de lucru, temperatura, asigurându-ne, astfel, un control complet asupra procesului de curățare, iar parametrii sunt vizibili pe ecranul LCD. Oferă, de asemenea, opțiunea de a seta puterea cu ajutorul unei manete.

Principiul curățării obiectelor cu un aparat de curățat cu ultrasunete:

Lichidul de curățare intră în toate locurile inaccesibile pentru curățarea mecanică. În fluid, ca urmare a acțiunii ultrasunetelor, se formează bule microscopice, care se lovesc pe pereții elementului, curățându-l astfel. Capacitățile de curățare ale mașinii de spălat sunt sporite prin plasarea elementului cât mai aproape de generatoarele de ultrasunete și prin utilizarea lichidelor de curățare corespunzătoare.

Specificații tehnice:

Frecvență ultrasunete: **40 kHz**

Putere ultrasunete: **180 W**

Reglaj timp: **1-30 min**

Dimensiuni (LxIxH): **330x180x270 mm**

Capacitate rezervor: **6 L**

Putere încălzitor: **200 W**

Diapazon temperaturi: **20-80 °C**

Robinet scurgere: **Da**

Masă: **8 kg**

Tensiune: **230V AC50Hz**

Procesul de curățare a plăcilor vinil:

- Pasul unu: așezați mașina pe o masă orizontală, conectându-vă la electricitate, așezați complet suportul în spatele mașinii, fixați suportul cu două șuruburi.

-
- Pasul doi: înainte de a introduce plăcile, deșurubați piulița, introduceți garnitura albă și introduceți plăcile, introduceți garnitura albă la capăt și înșurubați piulița, introduceți atașamentul în partea de jos și fixați-l.
 - Pasul trei: turnați apă în rezervor și lăsați o jumătate a plăcii să fie scufundată în apă, nu utilizați soluții pentru curățarea plăcilor. Conectați suportul la adaptor, placa va fi rotită atunci când suportul este pornit.
 - Pasul patru: începeți curățarea cu ultrasunete. Setați timpul la 12-15 minute. Setați temperatura la 35 de grade Celsius. După curățare, uscați plăcile și testați-le. Dacă sunetul pe care-l emit este clar, atunci durata curățării a fost suficientă.
 - Pasul cinci: uscați plăcile pe rafturi după curățare, plăcile pot fi uscate cu un uscător de păr (tip plasma) sau cu un burete.
 - Pasul șase: după curățare, ridicați atașamentul la cea mai înaltă poziție și lăsați-l să se rotească 5-10 minute pentru a-l curăța de apa reziduală.

În set este inclus:

Suport uscare

Suport cu ax rotativ

Furtun de cauciuc

Burete + pânză de lustruit

Șurubelniță

